
 

Обґрунтування технічнічних та якісних характеристик предмета закупівлі та його очікуваної вартості 

UA-2024-12-13-012642-a (лот 2) 

ДК 021:2015: 09130000-9 — Нафта і дистиляти Бензин автомобільний та дизельне паливо (для 

потреб філії Любешівське ЛМГ)) 

 

І. Обґрунтування технічних та якісних характеристик: 

1.1. Найменування товару, що є предметом закупівлі 

 

Найменува

ння товару, 

що є 

предметом 

закупівлі 

 
Технічні та якісні характеристики товару, що є 

предметом закупівлі 

 
Загальна 

кількість, 

літрів 

Бензин 

автомобіль

ний А-95 

Євро5 

Якісні характеристики товару мають відповідати ДСТУ 

7687:2015 Бензини автомобільні Євро. Технічні умови 
16 800 

Паливо 

дизельне 

Євро5 (Л та 

З) 

Якісні характеристики товару мають відповідати ДСТУ 

7688:2015 Паливо дизельне Євро. Технічні умови 

5000 

 

Розділ ІІ. Вимоги до постачання товару, що є предметом закупівлі. 

2.1. Умови поставки: Паливні картки. Паливо переходить у власність Замовника окремими 

партіями за замовленням Покупця. 

Постачальник за власний рахунок повинен забезпечити передачу паливних карт за 

місцезнаходженням відокремлених структурних підрозділів Замовника зазначених у пункті 2.11. Розділу ІІ 

цього Додатку. Паливо, що перейшло у власність Замовника, зберігається на АЗС учасника до моменту 

передачі Палива Замовнику. 

2.2. Місце передачі Палива: АЗС Постачальника на відстані не більш ніж 40 (сорок) 

кілометрів від місцезнаходження відокремлених структурних підрозділів Замовника зазначених у 

пункті 2.11. Розділу ІІ цього Додатку. 

2.3. Строк дії паливних карток: не менше 12 місяців з дати укладення договору, але в будь-якому 

випадку до повного відпуску всього обсягу Товару, поставленого за Договором. 

Строк поставки Товару (відпуск палива) складає не менше  12  календарних місяців з дати оплати 

Товару. 

2.4. Постачальник зобов’язується постачати якісні бензин автомобільний Євро 5 та паливо 

дизельне Євро5 відповідно до сезону згідно ДСТУ, що відповідає екологічному класу не нижче Євро5. 

2.5. Постачальник повинен забезпечити облік та обслуговування карткової системи видачі 

палива у літровому вимірі з добовим та/або місячним режимом лімітування по кожному автотранспортному 

засобу, визначеному Замовником. 

Для забезпечення паливом автотранспорту Замовника, Постачальник надає Замовнику у володіння 

паливні картки та забезпечує їх подальше обслуговування, облік (у тому числі програмно- апаратним 

шляхом) та можливість отримання автотранспортом Замовника палива на підставі паливних карток у 

визначених лімітах. 

2.6. Постачальник з дня укладення договору, зобов’язується в строк до 2 (двох) робочих днів з 

дати отримання замовлення Покупця передати уповноваженому представнику Замовника за адресами 

місцезнаходження філій, паливні картки в кількості зазначеній у заявці Замовника. 

2.7. Постачальник має забезпечити можливість користування Замовником програмним 

забезпеченням, яке дозволяє вести облік отриманого палива: 

а) в цілому Замовником; 

б) за кожним автотранспортним засобом Замовника. 

Також, за допомогою програмного забезпечення Замовник повинен мати можливість самостійно 

регулювати ліміти (добові чи місячні) отримання палива кожним автотранспортним засобом та/або 



змінювати обсяг нарахованого палива за кожною паливною карткою в межах загального обсягу закупленого 

палива. 

2.8. В Учасника має бути наявна програмно-технічна підтримка, яка включає в себе можливість 

надання покарткового звіту використання палива за кожен день, тиждень, місяць, здійснення внутрішнього 

контролю та наявність в учасника цілодобової телефонної лінії підтримки та відповідного Інтернет-ресурсу, 

в якому можливо створення особистого кабінету Замовника. 

2.9. Постачальник відповідно до потреб Замовника повинен оперативно (протягом 2 (двох) 

робочих днів з дати звернення Замовника) здійснювати видачу нових (додаткових) паливних карток та/або 

перепрограмування діючих. 

У випадку втрати паливної картки учасник протягом 8 годин після повідомлення від Замовника 

здійснює блокування відповідної паливної картки. 

2.10.   Постачальник зобов’язаний в день підписання видаткової накладної надати Замовнику 

письмове підтвердження зарахування відповідного обсягу палива на рахунок Замовника в електронному 

кабінеті Замовника відповідного програмного забезпечення. 

Перерозподіл загального нарахованого обсягу товару із особового рахунка Замовника на видані 

паливні картки здійснюється самостійно Замовником за допомогою відповідного програмного забезпечення 

в електронному кабінеті Замовника або перерозподіляється Постачальником на підставі письмового 

звернення Замовника. 

2.11. Місце передачі карток та кількість товару: 

 

№ 

з/п 
Найменування філії 

Потреба у паливі 

(літри) 
Місце розташування 

Бензин автомобільний А-95 Євро5 

1 

Філія 

«Любешівське лісомисливське 

господарство» 

16 800 

Україна, 44200, Волинська обл., Камінь-

Каширський р-н, селище міського типу 

Любешів 

 всього 16 800  

Паливо дизельне Євро5 (Л та З) 

1 

Філія  

«Любешівське лісомисливське 

господарство» 

5000 
Україна, 44200, Волинська обл., Камінь-

Каширський р-н, селище міського типу 

Любешів 

  Всього 5000   

 

2.12. Постачання товару, що є предметом закупівлі здійснюється відповідно до умов договору, 

проект якого викладено у Додатку 2 до тендерної документації. 

Будь-яке посилання у цьому Додатку на стандартні характеристики, технічні регламенти та умови, 

вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи послугами, що 

закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими спільними 

технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами мається 

на увазі «або еквівалент». 

Будь-яке посилання, в тендерній документації, на конкретні марку чи виробника або на конкретний 

процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові марки, 

патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва мається на увазі «або еквівалент». 

ІІ. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі 

1. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі  

Для забезпечення безперебійної роботи з ведення лісового господарства, відповідно до планових 

обсягів використання паливо мастильних матеріалів, для філії ДП «Ліси України» необхідно придбати –

бензин автомобільної марки А-95 – 16 800 л., та дизельне паливо – 5 000 л., разом – 21 800 літрів. 

Аналіз актуальних цін на АЗС в Україні на паливо мастильні матеріали здійснюємо користуючись 

інформацією розміщеною на сайті «Всі АЗС-ціни на бензини, ДП, газ на заправках України» 

(http://vseazs.com). 

http://vseazs.com/


Розрахунок очікуваної середньої вартості за 1 (один) літр бензину автомобільного марки А-95 та 

дизельного палива здійснюється з середнім розрахунком ціни по паливу за областю України: 

середня ціна/літр/грн. 

Назва регіону А95 ДП 

Волинська 55,65 51,99 

 

 



 
 

Очікувана середня вартість по Україні за 1 один літр бензину автомобільного А-95 складає – 

55,65грн. 

55,65грн.* 16 800л.= 934 920,00 грн. 

Очікувана середня вартість по Україні за 1 один літр дизельного палива складає 

– 51,99 грн. 

51,99 грн.* 5 000 л.= 259 950,00 грн. 

Отже, очікувана вартість закупівлі за ДК 021:2015 - 09130000-9 нафти і дистилятів  (бензину  

автомобільного  А-95  і  дизельного  палива)  складає: 934 920,00 грн. + 259 950,00 грн. = 1 194 

870,00 грн. (один мільйон сто дев'яносто чотири тисячі вісімсот сімдесят грн. 00 коп.). 

 

 

  

 


